

你使用过App回收家电业务吗？

现在大家的生活水平越来越高，家庭生活电器的更新换代也越来越快。在购买新家电时，如何解决占位置的旧家电，成了困扰不少家庭的难题。几乎很难找到在儿时经常遇到的走街串巷回收家电的师傅了。不过，有需求就有市场，这不，通过网络预约家电回收服务已经成了不少手机App提供的服务内容。



手机预约家电回收很便捷

近日，我市网友王先生家里准备购置一台双开门冰箱，家里原来的旧款式冰箱已经满足不了平时的需求。他从某电商平台选好了双开门冰箱，和客服沟通选择延期配送。王先生说，之所以延期配送，是因为他得把这台旧冰箱处理掉再让配送新冰箱，要不然家里真的放不下。

让他没想到的是，处理掉旧冰箱都这么难。他询问了周围的亲戚朋友是否有需要旧冰箱的，免费赠送。可是周围的人家里家电都比较齐全。之后他又问了住在单位里单身宿舍的同事，没想到同事打听了得需要两百元左右的搬运费时也不要了。

几天过去了旧冰箱还是没有人要，

他出门开车时总会留意几年前骑着三轮车走街串巷回收旧家电的人，几天下来也没有碰到一个骑着三轮车回收旧家电的人。好不容易看到一家回收维修旧家电的店铺，对方说只能给王先生30元回收他的旧冰箱，因为搬运费用也得算在内。买了3年的冰箱只能卖30元，王先生怎么也不舍得，只能无奈地回家了。

在群里抱怨此事时，群里的一个网友给王先生支了个招：现在各大家电平台都有回收旧家电的业务，他可以通过手机App下单家电回收，会有师傅上门将冰箱搬走，而且不用花搬运费，还能拿到一些补贴。

王先生对比了几个平台之后便在

支付宝App上下了单，预约了第二天上门取件。两个师傅第二天就上门一起将冰箱搬走了，App也给了王先生一笔补贴。

因为将闲置资源循环利用，支付宝App还在蚂蚁森林给了王先生一笔数额不小的绿色能量。王先生说，家里的旧冰箱别看没有双开门冰箱大但是很重，并不容易搬动，自己搬下去的话确实很费事，找工人搬的话也需要一些费用。App家电回收平台真的是个不错的选择，加上网络应用平台在家电回收方面的流程相对较为规范，这个家伙总算是送走了，这样回收确实很方便，自己省时省事，也不会因随便丢弃污染环境。



网友需注意家电回收范围

记者随后在各大平台上进行了“家电回收”搜索后发现，目前提供家电回收服务的App并不少，除了像支付宝这样的支付应用外，主要还有一些电商应用，包括京东、苏宁易购，以及其他一些服务网站和应用。不过，广大网友需要注意的是，目前家电回收的范围并不大，一般只针对空调、冰箱、洗衣机和电视等四大件进行回收，只有少部分平台还会回收厨卫电器，但选项并不多，只有一个“燃气热水器”，其他家电并不在回收范围，大部分平台都是手机以及笔记本电脑的回收业务。

这些大家电可以通过App上门回收业务卖掉，那卖不掉的家电怎么办

呢？除了回收之外，对于家里的废旧家电处理，群里的网友们也支招提供了其他一些方法，比较普遍的就是当废品卖掉。但是废旧家电的处理和运输要求都不低，而且现在很少有骑着三轮车走街串巷回收旧家电的人了，有专门的回收门店得自己走街串巷去找。所以要找一个收废旧家电的，可能要等一段时间。而且废旧家电卖不了多少钱，1000多元买来3年的冰箱对方只能给30元钱，与网上预约回收的补贴差了不少，而且过程确实显得有些麻烦。

网友春天的风建议，想要用一个满意的价格处理掉废旧家电，可以选择通过电商平台以旧换新的活动，废旧家电

能够抵扣一定的金额，与回收可能只有数十元的比起来，抵扣一般都有数百元的额度。之前他购买洗衣机时，正好碰到了电商平台的以旧换新活动，旧的洗衣机抵扣了500元，6000元的洗衣机花了5500元就买到了，比在当地的实体店买还便宜，而且还省了去找回收旧家电的人，这样下来不仅省钱还省事。

群里的网友李先生说，对于一些还能正常使用的旧家电，大家可以通过二手网络平台转卖，现在的二手平台也很多，可以自由选择。在平台上可以和买家商量由买家上门自提，价格也会比回收旧家电更高一些。

文/图 七月

@微语录

@刘同：关于省事有两个教训。一是为了省事而去做事，一定会花更多的时间去弥补。二是真正重要的事是不会给你任何弥补的机会的。别为了省事去做事。

@《半山文集》：不提升自己的认知，有了新的认知又不去践行，这样的大脑根本长不出任何的新东西出来，人无法遇见自己大脑里没有的东西，即使遇见了也不会相识。这样的大脑经常遇见的不是“倦怠”，就是“烦腻”，或者就是“转瞬即逝”。

@海蓝博士：很多时候，我们改变不了环境，就对抗环境，我们改变不了别人，就对抗别人，最后留下满心无奈和孤独。做一个对的人，就是把时间和精力用在改变自己、成长自己、提高自己上。

@苏芩：做人，千万别太大方。有求必应的人最后反而落不得好人缘。贪婪的人从不觉得自己是贪，相反觉得是你小气。一切过度的大方，都是在养壮对方的贪欲，滋生他无度的索取。除非你打算无私付出一辈子，否则请从一开始就设好界线。

@微趣图



熊：大哥二哥，这鱼自己往我嘴里跳。

@微笑话

@忧郁的创口贴：刚才我去楼下买东西，老板问我：“先生买花么？”“买花干什么啊？”“买花送女朋友啊！”“哦，买多少花能送个女朋友啊？”然后老板默默地把花收回去了……

@唐先森：有人推荐情侣常一起去的比较高级的餐厅吗？菜品没有要求，环境浪漫一点，人均消费高一点，越奢华越好，我要去门口卖花。

@家有儿女：在火车上刚睡醒，老婆问我饿不饿，我说饿了，她给我剥了个香蕉，还没吃完又给我洗了个苹果。这不，又去泡方便面了。我有点迷糊地问：“你不吃？”老婆：“还有半小时就到站了，下车拎着累，我和女儿下了车下馆子吃。”

@水果派：这几天四岁的儿子不好好吃饭，只好哄着他。我跟他石头剪刀布，谁输了就吃一口饭，很快一碗饭就被他愉快地吃完了。今天加班，我回家晚了点。刚进家门，老婆就把碗递给我：“老公你喂吧，我实在吃不下了。”

据新浪微博